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HWmsa: Buranuk
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2010 17:40:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2010 21:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127390/answer/127391




YBaxaeMriii Butanuk! [loka3aHus Oy OIEPaTUBHOTO Ie4eHUS Bapukolene: 1. [IIuTeabHbIe
HeKynupylomuecs 601y B MoiIoHke. 2. ['unotpodus siuuka. 3. becnnonue u ero npoduiakTuka.

BaM Hajio B3sTh HallpaB/IeHKe y YPOJIora 110 MeCTy KUTeIbCTBa B KpaeByio KIIMHUYECKYI0 OOTbHUILY
(r. Kpacuopap). IIpu cebe uMeTh: MacIopT, CTPAXOBOi MOIUC, METUIIMHCKHE TOKYMEHTHI
(amOynaTOpHYIO KapTy, BHIIUCKH, Pe3yNbTaThl o0cmenoBanuit). B nomuknuauke KKb moxeTte
00paTUTHCS K YPOJIOTY BHICIIEH KaTeropuu JlemuHckomy A.A. MoxeTe CoCltaThbCs Ha HHPOPMAIIUIO C
Hamrero caiita UroWeb.ru u Ha MeHS JIMYHO.

Ynauu.



